

聯邦擬增族裔大學撥款

駐休士頓辦事處文化組提供
提供日期: 九十二年二月五日

布希總統於非洲裔民權領袖金恩紀念日(20日)宣布,他將在國會提議增加非洲裔和西語裔傳統大學及學術機構的經費,為非洲裔和西語裔社區提供平等教育機會。白宮亞太裔顧問委員會主席祖炳民指出,布希的行動是顯示他支持族裔多元化的原則不變。

布希是於金恩紀念日宣布他計畫為非洲裔和西語裔學術機構增加撥款。白宮的資料指出,布希將提議在2004財政年度的經費中,為非洲裔和西語裔傳統大學與學術機構增加5%的聯邦經費補助,共3億7100萬元,包括非洲裔學生集中的大學可獲增加2億2400萬元撥款、非洲裔集中的研究學術機構可獲增加5300萬元撥款、西語裔學生集中的學術機構可獲增加9400萬元撥款。

白宮指出,過去兩個財政年度內,布希都為非洲裔和西語裔傳統大學與學術機構增加撥款,布希的目標是希望提升這些學術機構的教育水平,為非洲裔和西語裔學生提供平等機會。

祖炳民表示,對於華人社區來說,在大學的入學議題上,平權計畫對華裔學生並不有利。華裔學生都是優秀的一群,如果華裔學生在額額的情況下公平競爭,將有更多華裔學生獲得錄取。

在白宮公布的資料中,獲增加撥款的非洲裔和西語裔大學與學術機構集中在阿拉巴馬州、喬治亞州、密西西比州、德州等。

資料原始出處: 世界日報九十二年一月二十一日